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ผลการประเมิน 

ตอนที ่1 ข้อมลูทัว่ไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 

จากการสอบถามระดบัความคดิเห็นของบคุลากรของกลุม่เทคโนโลยีสารสนเทศ จ านวน 6 คน มีผู้ตอบ
แบบสอบถามจ านวน 6 คน คิดเป็นร้อยละ 100  มีรายละเอยีดข้อมลูทัว่ไปดงันี ้

 

ส่วนที่ 1 ข้อมูลส่วนบุคคล 

ข้อมูลส่วนบุคคล จ านวน (คน) ร้อยละ 
เพศ 
ชาย 3 50.00 
หญิง 3 50.00 
อาย ุ
ต ่ากวา่ 31 ปี 3 50.00 
31 – 40 ปี 2 33.33 
41 – 50 ปี 0 0.00 
มากกวา่ 50 ปี 1 16.67 
ระดับการศึกษา 
ต ่ากวา่ปริญญาตรี 0 0.00 
ปริญญาตรี 2 33.33 
สงูกวา่ปริญญาตรี 4 66.67 
สภาพการท างาน 
ผู้บริหาร 1 16.67 
อาจารย์ 0 0.00 
สายสนบัสนนุ 5 83.33 
อื่นๆโปรดระบ…ุ 0 0.00 
  

จากข้อมูลสว่นที่ 1  จากการแจกแบบประเมินให้กับบุคลากรของกลุม่เทคโนโลยีสารสนเทศ จ านวน 6 คน           
มีผู้ตอบแบบสอบถามจ านวน 6 คน  คิดเป็นร้อยละ 100 เป็นเพศชายจ านวน 3 คน  คิดเป็นร้อยละ 50.00  เพศหญิง
จ านวน 30 คน คิดเป็นร้อยละ 50.00  เป็นผู้มีอายตุ ่ากวา่ 30 ปี มากที่สดุ จ านวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 50.00 อาย ุ31 – 40 
ปี จ านวน 2 คน  คิดเป็นร้อยละ 33.33  และมากกวา่ 50 ปี จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 16.67  มีระดบัการศกึษาระดบัสงู
กว่าปริญญาตรีมากที่สดุ จ านวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 66.67 และปริญญาตรี จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 33.33 มี
สถานภาพการท างานเป็นสายสนบัสนนุมากที่สดุ จ านวน 5 คน คิดเป็นร้อยละ 83.33 และผู้บริหาร 1 คน คิดเป็นร้อยละ 
16.67  
 



2.1 ท่านได้ร่วมกิจกรรมการสร้างและแสวงหาความรู้ในองค์กรจากแหล่งใด จ านวน ร้อยละ 
ภายในหนว่ยงาน 1 16.67 
ภายนอกหนว่ยงาน 0 0.00 
ภายในและภายนอกหนว่ยงาน 5 83.33 
ไมไ่ด้เข้าร่วมกิจกรรม เนื่องจาก… 0 0 
2.2 ท่านได้รับองค์ความรู้จากแหล่งใดจากหน่วยงาน 
บอร์ด KM / บอร์ดประชาสมัพนัธ์ 0 0.00 
เอกสารเผยแพร่ความรู้ / หนงัสอืเวียน 0 0.00 
การอบรม / สมัมนา 3 50.00 
การศกึษาตอ่ / ฝึกอบรม 2 33.33 
กิจกรรมแลกเปลีย่นเรียนรู้ / ชมุชนนกัปฏิบตัิ (COP) 0 0.00 
Web Site KM / KM Board / KM Blog 1 16.67 
อื่นๆโปรดระบ ุ   
2.3 องค์ความรู้ที่ท่านต้องการได้รับจากหน่วยงาน 
เพื่อเพิ่มสมรรถนะในการท างาน เร่ือง… 
1.การผลติสือ่อิเลก็ทรอนิกส ์
2.การออกแบบและติดตัง้ระบบเครือขา่ยคอมพิวเตอร์ 
3.การเขียนโปรแกรมคอมพิวเตอร์ 
4.การแก้ปัญหาเคร่ืองคอมพิวเตอร์เบือ้งต้น 
5.งานบคุลากรที่เก่ียวข้องกบัตนเอง 
6.การพฒันางานห้องสมดุให้ทนัสมยั 

0 
0 
5 
0 
1 
0 

0.00 
0.00 
83.33 
0.00 
16.67 
0.00 

2.4 ความสนใจของท่านในการถ่ายทอดความรู้ที่มีอยู่ให้ผู้ร่วมงานเพื่อพัฒนาองค์กร  
(โปรดติดต่องานการจัดการความรู้ของหน่วยงาน) 
สนใจถา่ยทอดความรู้ ในเร่ือง… 0 0 
อื่นๆ (เช่น มเีอกสาร / ไฟล์เอกสารเผยแพร่ความรู้มอบให้)โดยมีการเผยแพร่ความรู้ผา่น
เว็บไซต์ของส านกัวิทยบริการฯ 6 100 
2.5 ท่านน าการจัดการความรู้ไปใช้ในการปรับปรุงและพัฒนางานของท่านในระดบัใด 
มาก 6 100 
ปานกลาง 0 0 
น้อย 0 0 
ไมไ่ด้น าไปใช้ 0 0 
 
 
 



จากข้อมลูสว่นท่ี 2  พบวา่ บคุลากรของกลุม่เทคโนโลยีสารสนเทศ ได้ร่วมกิจกรรมการสร้างและแสวงหาความรู้
ในองค์กรจากภายในและภายนอกหนว่ยงานมากที่สดุ จ านวน 5 คน คิดเป็นร้อยละ 83.33 รองลงมา คือ ภายในหนว่ยงาน 
จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 16.67  บคุลากรส านกัฯได้รับองค์ความรู้จากการเข้าร่วมสมัมนาสงูสดุจ านวน 3คน  คิดเป็น
ร้อยละ 50.00 รองลงมาคือการฝึกอบรม 2 คน คิดเป็นร้อยละ 33.33  สว่นWeb Site KM / KM Blogได้รับความรู้น้อยสดุ 
จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 16.67  

องค์ความรู้ที่บคุลากรต้องการได้รับจากหน่วยงานมากที่สดุ คือ การเขียนโปรแกรมคอมพิวเตอร์ จ านวน 5 คน 
คิดเป็นร้อยละ 83.33 และงานบคุลากรท่ีเก่ียวข้องกบัตนเอง จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 16.67 

บคุลากร จ านวน 6 คน คิดเป็นร้อยละ 100 มีความสนใจในการถ่ายทอดความรู้ที่มีอยู่ให้ผู้ ร่วมงานเพื่อพฒันา
องค์กร โดยเผยแพร่ผา่นเว็บไซต์ของส านกัวิทยบริการฯ 

บคุลากร จ านวน 6 คน คิดเป็นร้อยละ 100  สามารถน าการจดัการความรู้ไปใช้ในการปรับปรุงและพฒันางานอยู่
ในระดบัมาก 
 


